

■ 彩妆课堂

红与黑
今冬复古奢华妆



年龄: 27岁
职业: 装潢设计师
张萍萍

彩妆师点评: 该模特的脸形是瓜子脸, 但是外轮廓较大, 缺少柔美感觉, 化妆时要注意外轮廓的阴影, 补足不足, 注意要表现出柔美的线条, 唇形的修饰很重要, 要让双唇饱满, 又不失线条美。这款妆容的重点在于眼、颊、唇的浓郁色彩, 眼妆带点戏剧效果, 却又不过分夸张。

底妆: 用滋润度很高的保湿粉底代替以往遮盖力强的粉底, 以增加皮肤的清透的质感。

眼妆: 今年秋冬眼影的色彩以紫色为主流, 从内眼角到外眼角, 渐次加强力度和色彩的浓度。

唇妆: 亚光的唇膏最能诠释复古的时尚风潮, 烈艳红唇则诠释了野性的另一面, 极其古典的大红色、砖红、酒红都是相当受宠的颜色。

特别提醒:
本刊将每期抽取 20 位幸运读者免费体验彩妆造型

参与方式:
拨打快报热线 96060

本栏目由“南京色韵东方彩妆培训机构”提供
快报记者 闫弋

《寻找失去的美丽·百万修复援助大型公益活动》跟踪报道四

爷爷“长”得难看 孙子屡遭同学嘲笑

76岁老翁申请美容援助

由中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心、奇致整形美容医院等联合发起的“寻找失去的美丽·百万修复援助大型公益活动”自开展以来, 在南京、江苏乃至全国都产生了强烈反响, 报名参加的人非常踊跃。据了解, 目前已有近500人报名申请援助, 来源不仅涉及全国各地, 还包括几乎各个年龄层次。

据申请中心的工作人员介绍, 前些天, 一位七十多岁的慈祥老人来到奇致整形美容医院, 强烈要求参加这次活动, 希望江苏省修复援助中心的专家帮他修复面部的缺憾。老人姓陈, 来自南京浦口, 今年76岁。二十年前, 他患了五官疾病进行手术, 不料出现了意外, 导致面部神经瘫痪, 肌肉萎缩, 于是嘴变歪斜了, 整个面部变得很不对称。虽然当时医院方面也积极挽救, 但没有成功。事后, 他也去过许多大医院, 找过许多整形美容专家, 但因为手术难度太大, 都被婉拒。

这些年来, 老人也没觉得有什么不方便, “年龄大了, 容貌美丑也算不了什么, 并不影响我的正常生活。”知心的老伴和孝敬的儿女也并不觉得他有碍观瞻。可不久前, 年幼的小孙子上学了, 他就负责每天接送。不料, 他的面容成了孙子小伙伴们们的笑料, 他们都嘲笑他爷爷“长”



得难看, 这让孙子自尊心很受伤害, 坚决不同意再送了, 老陈很是懊恼。于是, 在看了本报对《寻找失去的美丽·百万修复援助大型公益活动》的跟踪报道之后, 就下了决心“为孙子改变面容”。

中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心主任杨定文教授指出, 像老陈这样的老年人, 做大手术没有必要, 只要通过一些简单的修复手术就可以解决面部对称的问题, 圆老陈一个心愿。目前, 老人已经报

名登记, 耐心等待专家们的会诊安排。他也很有希望成为此次援助活动中年龄最大的受援者。

接待中心的王主任透露, 像老陈这样的面部肌肤萎缩的报名对象并不在少数, 目前已经有十多例, 来自泰州兴化农村的小杨也是其中一位。据中国医师协会美容与整形修复援助(江苏)中心专家、奇致整形美容医院整形外科李宁生主任分析, 小杨患有第一、二鳃弓综合征(半面短小

症), 需要分二期进行修复, 经过二期的软组织填充后, 将有效改善面部的不对称, 看上去将与常人无异。

在申请现场采访中, 记者了解到, 前来报名求援者中, 许多来自安徽农村。芜湖的张先生就是其中一位。据介绍, 他儿子今年十岁, 五年前, 左脚不慎被水壶里的开水烫伤, 形成疤痕, 现在左脚比右脚小了1/3, 5个脚趾往上翘。他担心这会影响儿子的生长发育, 长大了找不到工作。所以, 他想通过参加这个活动, 请专家们给出一个切实有效的治疗方案。

王主任透露, 不少报名者并不符合本次全免费公益活动的援助条件, 但因为信任这儿的专家, 加上又是公益活动, 所以就积极前来报名参与。据王主任介绍, 这次活动影响大, 关键是专家实力强。这次江苏修复援助中心联络了30名国内省内著名专家, 组成了目前江苏最高水准的专家会诊与修复援助团队, 为所有求助者提供最佳的救治和修复, 重塑他们的美丽和自信。

■ 特别提醒

截止时间: 12月3日
援助热线: 025-83153335

报名地址: 云南北路49号天星翠琅大厦6楼(奇致整形美容医院)。
快报记者 闫弋



用美丽 IQ 换取礼品

为美整形、为美动刀, 现如今, 越来越多的明星开始了整形运动。走访各大整形美容机构, 记者发现, 有人想要整成赵薇的眼睛, 有人想要范冰冰的下巴, 还有人想要安吉丽娜·朱莉的嘴巴, 身边不少追求美丽的女士已经开始行动, 而你, 也会参与吗? 快来参与逸谱的调查问卷吧, 品牌化妆品小样等你来拿!

1. 你会去尝试美容整形手术吗?

没什么, 只要安全就好
() 还是真实的美比较好
()

2. 如果你想参与整形美容, 你会通过什么样的渠道去获取信息?

报纸宣传() 电视广告() 其他()

3. 如果你考虑减肥, 你看重的要素是:
安全() 价格() 品牌()

4. 你能够接受的整形美容的价格范围是_____元?

5. 如果有一个整形栏目, 你希望看到的内容是:

最先进的技术介绍() 整形项目及价格() 如何分辨真假() 其他()

参与方式: 将此调查表格填好寄至南京市正洪街18号2108室逸谱编辑部收

特别提醒: 我们将定期抽取一部分幸运的读者赠送品牌化妆品小样

快报记者 闫弋

为什么女明星们好象永远都吃不胖、晒不黑、也不会老? 原来她们都悄悄动了“手脚”.....

在演艺圈, 女明星流行做高科技美容根本就是公开的秘密!

这场不動刀、不流血的美容革命正深刻地影响着女明星们! 大S坦言, 几乎没有女明星是完全不碰高科技美容的, 因为这种方法比开刀整形安全, 又比传统美容有效, 是女明星们爱之又爱的“美容法宝”! 如果你发现某位明星的肌肤变白嫩了, 也许她做过“脉冲光”; 如果某位明星变年轻了, 或许是她做了“电波拉皮”.....

一切美丽的改变正在悄悄进行.....

在《揭发女明星·美容大王2》一书中大S提到了可以祛斑的脉冲光(也称光子嫩肤)。作为南京首家启动光子嫩肤的南京光子, 5年来有数例案例, 而当笔者询问时, 南京光子的李总却侃侃而谈起目前风靡全球的“祛斑新宠”——E光!

大S揭发女明星的美丽秘密之三

E光 让斑点乖乖不见!

◎ E光: 为娇嫩肌肤提供多重保护

李总介绍, E光是以色列syneron公司研制的——光能与射频能巧妙结合的全新皮肤治疗系统, 是无创美容史上伟大的一次技术革命!

相比较脉冲光(光子嫩肤), E光最显著的优点就是非常安全, 因为E光增加了“射频+光能+表皮冷却”技术, 多重保护, 将皮肤受伤的风险降为最低。即使治疗头离皮肤过近也不会灼伤皮肤, 治疗后更不会出现红肿、水泡、紫癜、斑痕等并发症。

◎ E光: 远期祛斑效果更好

E光另一个优点就是效果卓越且持久——相当于脉冲光(光子嫩肤)数倍的效果, 且能保持3—5年! 李总解释道, E光通过强大的穿透力深入皮下组织0.2mm处, 直接针对深层真皮层和结缔组织发挥作用, 全方位消灭黑色素。做一次E光大概需要20—30分钟, 一疗程后解决各种色斑、红血丝、红痘痘、皱纹等肌肤问题, 给肌肤带来超乎想象的粉嫩透亮。

目前, 不少人感受了E光卓越的祛斑效果: 明显感觉肌肤变得白嫩、紧绷、光滑; 初期, 浅度斑点减淡; 后期, 深度斑点减淡, 皮肤饱满, 富有弹性及光泽感。



南京光子美容美体中心 美丽热线: 83204760
83204761

地址: 南京市湖南路12号2楼

不打针, 不吃药, 安全无副作用

公开试减
无效奖您: 1000元

郑重承诺
给你一面镜子
而不仅仅只是磅秤

★ 瘦狐体雕提倡健康减肥, 一再强调好身材不等于没体重, 用科学的方法纠正那些一味追求体重下降的女性减肥观念。

体雕热线:

66628708 66628709

冬天 脂肪更容易堆积

冬季, 人的胃口好起来了, 经过金秋苦夏, 许多人都有些“胃气”, 加上天气恶劣, 无处可去, 所以在冬日的家居生活中就不自觉地大吃大喝起来。由于冬天穿衣比较多, 哪怕胖了十多斤, 仍然可以瞒天过海; 等到了春天, 面对多出来的脂肪, 势必又痛心疾首, 徒得咬牙切齿, 开始减肥。如此年复一年, 也不是太可怕了? 聪明爱美的女人千万别让脂肪在冬天悄无声息地囤积起来, 在初冬的时候就对脂肪宣战, 将减肥进行到底!

瘦狐体雕就是您冬天的减肥专家。瘦狐体

雕使用减肥产品瘦狐LPA, 将它轻轻涂抹在肥胖部位, 只需几分钟, 你就能看见老油脂被排出体外! 几次下来, 臀、腹、臂、背、腿等部位线条凸现, 轻盈动人, 轻松实现局部减肥。

医学研究证明: 人的胖瘦是由人体内LPA(脱脂转化酶)的多少决定的。人体内LPA含量低, 喝凉水也容易发胖; 然而体内LPA含量高, 每天吃肉也胖不了。“瘦狐”的主要成分正是LPA, 运用国际先进的UL-S透皮渗透技术精制而成, 涂抹于皮肤表面, 能迅速渗入皮肤, 分解体内多余脂肪, 达到局部减肥的目的。

南京瘦狐体雕总店: 新街口金鹰国际商城27层A4座